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СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ СКОРОЧЕНЬ 

АПС – автоматизований пост спостереження. 

Висновок з ОВД – Висновок з оцінки впливу на довкілля № 7-03/12-

201812192469/1 від 15 квітня 2019 року.  

ГДК – гранично допустима концентрація  

ДСН – Державні санітарні норми 

ЖЗ – житлова забудова  

МВВ – Методика виконання вимірювань  

Міндовкілля – Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України  

ОВД – оцінка впливу на довкілля 

ПАТ «АМКР» – ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» 

ПАТ – публічне акціонерне товариство 

ППМ – післяпроєктний моніторинг 

СЗЗ – санітарно-захисна зона  
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1. ОПИСОВА ЧАСТИНА 

За проектом «Реконструкція комплексу  будівель  та  споруд (агломашин 
№ 1-3) агломераційного цеху № 2 ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» за адресою: 
вул. Збагачувальна, 96, м. Кривий Ріг Дніпропетровська область» (1 черга) – от-
римано сертифікат про прийняття об’єкта в експлуатацію №ІУ123200729261 від 
29 липня 2020 року.  

«Реконструкція комплексу будівель та споруд (агломашин №1-3) агломе-
раційного цеху №2 ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» за адресою: вул. Збагачу-
вальна, 96, м. Кривий Ріг, Дніпропетровська область» (2 черга) – отримано сер-
тифікат про прийняття об’єкта в експлуатацію № ІУ125210209284 від 24 лютого 
2021 року. 

Станом на 01.07. 2024 року - об'єкт експлуатується.  
Реалізація планованої діяльності відбувається з дотриманням екологічних 

умов, встановлених Висновком з оцінки впливу на довкілля № 7-03/12-
201812192469 від 15 квітня 2019 року планованої діяльності «Реконструкція ком-
плексу  будівель  та  споруд (агломашин № 1-3) агломераційного цеху № 2 ПАТ 
«АрселорМіттал Кривий Ріг» за адресою: вул. Збагачувальна, 96, м. Кривий Ріг 
Дніпропетровська область (реєстраційний номер справи:201812192469), а саме: 
- реалізація ПАТ «АМКР» планованої діяльності по Агломашинам №1-3 здійс-

нюється відповідно до норм природоохоронного законодавства та вимог Во-
дного та Земельного кодексу України; 

- встановлено автоматизовану систему виміру вмісту забруднюючих речовин 
на стаціонарних джерелах викидів забруднюючих речовин, що перераховані в 
даній планованої діяльності; 

- запроваджено виведення інформації автоматизованої системи виміру вмі-
сту забруднюючих речовин на газоодходах технологічної газоочистки від Аг-
ломашин № 1-3 в он-лайн режимі на офіційному сайті підприємства: Екомо-
ніторинг | АрселорМіттал Кривий Ріг (arcelormittal.com). Згідно з план-графі-
ками виводяться дані по джерелах викидів №030031 Агломашина №1-3; 

- здійснення інструментально-лабораторних вимірювань параметрів викидів 
забруднюючих речовин стаціонарних джерел і ефективності роботи газоо-
чисного обладнання виконується щорічно в рамках здійснення післяпроєкт-
ного моніторингу та відповідно до Дозволу на викиди № 12060170010065850-
І-0110 від 15.04.2022 року. 

-  експлуатація обладнання та мереж здійснюється в технічно справному екс-
плуатаційному стані; 

https://ukraine.arcelormittal.com/corporate-responsibility/ecology/ecomonitoring
https://ukraine.arcelormittal.com/corporate-responsibility/ecology/ecomonitoring
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- контроль за дотриманням затверджених нормативів здійснюється згідно з 
заходами щодо контролю, встановлюваними в дозволі на викиди забруднюю-
чих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами. Також зазна-
чений контроль здійснюється в межах післяпроєктного моніторингу. Ін-
струментально-лабораторні вимірювання параметрів викидів забруднюю-
чих речовин стаціонарних джерел здійснюються в межах проведення післяп-
роєктного моніторингу один раз на рік; 

- здійснюються  організаційно-господарські, технічні та інших заходи щодо 
забезпечення виконання вимог, передбачених стандартами та нормативами 
екологічної безпеки у галузі охорони атмосферного повітря та дозволу на ви-
киди забруднюючих речовин; 

- викиди забруднюючих речовин від стаціонарних джерел викидів в атмосфе-
рне повітря відповідають вимогам нормативів граничнодопустимих викидів 
забруднюючих речовин із стаціонарних джерел, затверджених наказом Мін-
природи України від 27.06.2006 року № 309 «Про затвердження Нормативів 
граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин із стаціонарних дже-
рел»; 

- всі ремонтні роботи техніки, обладнання, що  використовуються при реалі-
зації планованої діяльності, проводяться у спеціально передбачених та орга-
нізованих місцях; 

- здійснюється утримання в належному санітарному і технічному стані місць 
утворення та зберігання відходів, не допускається змішування відходів від-
повідно до вимог Закону України «Про управління відходами». Забезпечується 
своєчасна передача відходів (за договорами) суб’єктам господарювання у 
сфері управління відходами, що здійснюють збирання, купівлю, зберігання, пе-
ревезення, відновлення та/або видалення відходів відповідно до законодав-
ства. Крім того, на підприємстві забезпечено ведення обліку відходів, що 
утворилися в результаті діяльності, та подання відповідної звітності у 
встановленому законодавством порядку; 

- водокористування здійснюється на підставі та у відповідності до дозволу на 
спеціальне водокористування від 21.07.2023 року № 60/ДП/49д-23; 

- забезпечується моніторинг впливу планованої діяльності на якість атмос-
ферного повітря на автоматизованому посту спостереження №3 (вул. Под-
лепи, 41а). 

- щодо вжиття заходів, щодо запобігання перевищення нормативного рівня 
шуму на межі найближчої житлової забудови. В рамках проведення ППМ 
проводиться моніторинг рівня шумового навантаження – один раз у півріччя 
вимірювання у чотирьох точках на межі СЗЗ та в одній точці на межі ЖЗ. 



7 
 

Перевищень нормативного рівня шуму в контрольних точках не було зафік-
совано; 

- провадження планованої діяльності відбувається в межах проєктної доку-
ментації та отриманого висновку з оцінки впливу на довкілля; змін планова-
ної діяльності, які підлягають оцінці впливу на довкілля відповідно до вимог 
постанови Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 року№ 1010 «Про за-
твердження критеріїв визначення планованої діяльності, яка не підлягає 
оцінці впливу на довкілля, та критеріїв визначення розширень і змін діяльно-
сті та об'єктів, які не підлягають оцінці впливу на довкілля» не відбувалось, 
потреба здійснення додаткової оцінки впливу на довкілля відсутня.



 

2. МЕТА І ЗАВДАННЯ ПІСЛЯПРОЄКТНОГО МОНІТОРИНГУ 

Відповідно до екологічних умов Висновку з ОВД, на суб’єкт господарю-

вання покладено обов’язок із здійснення післяпроєктного моніторингу. 

Метою післяпроєктного моніторингу планованої діяльності «Реконструк-

ція комплексу  будівель  і  споруд  (агломашин №1-3)  агломераційного  цеху №2 

ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» за адресою: вул. Збагачувальна, 96, м. Кривий 

Ріг Дніпропетровська область» є виявлення відхилень і невідповідностей у перед-

бачуваному масштабі впливу та дієвості дій з мінімізації негативного впливу го-

сподарської діяльності на навколишнє середовище. 

Завданням післяпроєктного моніторингу є порівняння величини фактич-

них результатів контролю із запланованими очікуваними рівнями впливу. 

Пунктом 6 Висновку з ОВД на підприємство покладено обов'язок із 
здійснення післяпроєктного моніторингу, а саме: 

— забезпечити проведення контролю за дотриманням затверджених норма-

тивів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

(в разі потреби визначеної в умовах дозволу на викиди забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря стаціонарними джерелами) (щопівроку); 

— здійснювати моніторинг планованої діяльності на якість атмосферного 

повітря в межах санітарно-захисної зони та на межі найближчої житлової забу-

дови від джерел агломераційного цеху №2 (щопівроку); 

— здійснювати вимірювання рівнів шуму на межі санітарно-захисної зони 

та на межі житлової забудови від джерел агломераційного цеху №2 (щопівроку). 

Результати післяпроєктного моніторингу (звіти післяпроєктного монітори-

нгу) подавати протягом наступного місяця за звітним до Мінприроди. Післяпроє-

ктний моніторинг здійснюється протягом 12 років з початку провадження плано-

ваної діяльності. 
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3. ОТРИМАНІ РЕЗУЛЬТАТИ МОНІТОРИНГУ ТА ЇХ ОЦІНКА 

Відповідно до Висновку з ОВД № 7-03/12-201812192469/1 від 15 квітня 

2019 року на підприємстві організовано і проводиться післяпроєктний моніто-

ринг впливу планованої діяльності на об’єкти навколишнього природного сере-

довища у визначених контрольних точках.  

Схема  розташування  контрольних  точок проведення моніторингу ПАТ 

«АрселорМіттал Кривий Ріг» наведена у додатку А. 
 

3.1 План післяпроєктного моніторингу 

План-графік проведення післяпроектного моніторингу впливу на до-

вкілля планованої діяльності узгоджено з Міністерством захисту довкілля та 

природних ресурсів України від 25 серпня 2023 року (лист щодо погодження 

плану післяпроектного моніторингу № 21/21/03/1020/2 від 25.08.2023 року на-

ведено в додатку Б, та план-графік ППМ у додатку В). 

Впродовж І півріччя 2024 року підприємство здійснило відповідно: 

•  до пункту 1 План-графіку проведення ППМ: проведення контролю за дотри-

манням затверджених гранично допустимих викидів забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря (періодичність – раз на рік), результати будуть надані в звіті 

за ІІ квартал 2024 року; 

•  до пункту 2 План-графіку проведення ППМ: моніторинг впливу планованої 

діяльності на якість атмосферного повітря (періодичність – раз на півріччя); 

•   до пункту 3 План-графіку проведення ППМ: вимірювання рівнів шуму на 

межі санітарно-захисної зони  та житлової забудови (періодичність – раз на пів-

річчя). 
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3.2 Контроль за дотриманням затверджених нормативів  гранично допус-

тимих викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

Контроль за дотриманням затверджених нормативів гранично допусти-

мих викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря здійснюється на ста-

ціонарних  джерелах викидів  від  планованої  діяльності № 030031 – один раз 

на рік відповідно до дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне 

повітря стаціонарними джерелами ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг». 

Відтак, результати контролю за дотриманням затверджених нормативів гра-

нично допустимих викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря здійс-

нюються та будуть надані у наступному звіті за II півріччя 2024 рік. 
 

3.3 Моніторинг кількісних та якісних показників забруднюючих речовин в 

атмосферному повітрі 

Моніторинг кількісних та якісних показників забруднюючих речовин в 

атмосферному повітрі за I півріччя 2024 року здійснювала лабораторія ДОНС 

ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» (свідоцтво про атестацію № 08-0091/2023 від 

22 грудня 2023 року наведено у додатку Г). 

Моніторинг  атмосферного повітря здійснювався згідно графіку прове-

дення післяпроєктного моніторингу впливу на довкілля на АПС № 3 за адресою: 

вул. Подлепи, 41а.  

Одночасно з відбором проб визначалися фізичні параметри повітря (атмо-

сферний тиск, вологість, температура повітря, кількість опадів, швидкість та на-

прям руху повітря). Результати досліджень відображені у додатку Д. 

Концентрації забруднюючих речовин в атмосферному повітрі на межі са-

нітарно-захисної зони в точках відбору проб знаходяться в межах гранично до-

пустимих концентрацій відповідно до Наказу МОЗ України № 813 від 

10.05.2024 року «Про затвердження державних медико-санітарних нормативів 



11 
 

допустимого вмісту хімічних і біологічних речовин в атмосферному повітрі на-

селених місць». Результати моніторингу кількісних та якісних показників за-

бруднюючих речовин в атмосферному повітрі наведений в додатку Д даного 

звіту. 
 

3.4 Моніторинг впливу планованої діяльності на  рівень шуму  

Моніторинг рівнів шуму згідно план-графіку проведення ППМ на межі са-

нітарно-захисної зони (№ 28, 29, 30, 60) та на межі житлової зони (№211) підпри-

ємства в впродовж I півріччя 2024 року виконувалось промсанітарією Департа-

менту з охорони навколишнього середовища ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» 

(Свідоцтво про відповідність системи вимірювань вимогам ДСТУ ISO 

10012:2005 № 08-0053/2022 від 07 жовтня 2022 року наведено у додатку Е). 

За результатами проведених досліджень рівні еквівалентні та максимальні 

рівні шуму  у контрольних точках відповідають вимогам ДСП «Державні саніта-

рні норми допустимих рівнів шуму в приміщеннях житлових та громадських бу-

динків і на території житлової забудови», затверджених наказом МОЗ України 

від 22 лютого 2019 року № 463 і не перевищують допустимі рівні. Протоколи 

вимірювання рівнів шуму наведені в додатку Є. 
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4. ВИСНОВКИ 

При проведенні післяпроєктного моніторингу за I півріччя 2024 року 

впливу планованої діяльності: «Реконструкція комплексу будівель і споруд (аг-

ломашин №1-3) агломераційного цеху №2 ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг»  

за адресою: вул. Збагачувальна, 96, м. Кривий Ріг Дніпропетровська область» 

на об’єкти навколишнього природного середовища встановлено: 

 щодо стану атмосферного повітря - виявлені концентрації забруднюючих 

речовин в приземному шарі атмосфери нижчі від значень їх ГДК за Нака-

зом МОЗ України № 813 від 10.05.2024 року «Про затвердження держав-

них медико-санітарних нормативів допустимого вмісту хімічних і біологі-

чних речовин в атмосферному повітрі населених місць». Негативний 

вплив, зумовлений планованою діяльністю, на стан атмосферного повітря 

на території підприємства не виявлено. 

 щодо впливу шуму на довкілля під час реалізації планованої діяльності -  

на досліджуваній території еквівалентний та максимальний рівень шуму 

відповідає ДСН №463 від 22.02.2019 року «Державні санітарні норми до-

пустимих рівнів шуму в приміщеннях житлових та громадських будинків і 

на території житлової забудови». Негативний вплив шуму, зумовлений 

планованою діяльністю, на довкілля на території підприємства не вияв-

лено. 

Результати досліджень, наведені в розділі 3 даного звіту, свідчать про від-

сутність перевищень рівня впливу господарської діяльності на всі компоненти 

довкілля. Розбіжностей у величині та масштабі впливу із здійсненою процедурою 

оцінки впливу на довкілля не виявлено. 

Система моніторингу за станом довкілля в зоні можливого впливу плано-

ваної діяльності має постійний характер та дозволяє відстежувати динаміку змін 

якісних та кількісних характеристик впливу на компоненти навколишнього при-

родного середовища та, відповідно, приймати рішення щодо їх мінімізації.   
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5. СИСТЕМА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ (QA) І КОНТРОЛЮ ЯКОСТІ 

(QC) ЗДІЙСНЕННЯ МОНІТОРИНГУ НА ПІДПРИЄМСТВІ 

Для забезпечення виконання післяпроєктного моніторингу на підприємстві 

система якості вимірювань лабораторій ДОНС ПАТ «АрселорМіттал Кривий 

Ріг» пройшла оцінку відповідності вимогам ДСТУ ISO 10012  «Системи керу-

вання вимірюванням. Вимоги до процесів вимірювання та вимірювального обла-

днання» (ІSO 10012:2003, ІDT), яка забезпечує управляння процесами вимірю-

вань та метрологічне забезпечення обладнання. Отримані свідоцтва про відпові-

дність наведені у додатку Е і Г. 

Промсанітарія ДОНС ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» має дозвіл на про-

ведення атестації робочих місць за умовами праці, інформація розміщена на офі-

ційному вебсайті Державної служби України  з питань праці . 
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